
KKDDYY  MMYY,,  VVĚĚŘŘÍÍCCÍÍ,,  SSEE  ZZAAČČNNEEMMEE  OOBBRRAACCEETT??  
 

     My věřící se domníváme, že jsme 
„skoro“ dobří věřící. Dokonce v neděli 
jdeme do kostela - jsme na to zvyklí, a tak 
si to tam odsedíme. Výjimečně se něco po-
modlíme a máme spoustu důvodů, 
proč na modlitbu nemáme čas. A 
Panna Maria v Medžugorji již asi 
tři tisíce krát řekla, abychom se 
modlili. Skoro se nám zdá, že je 
zapomnětlivá, protože to stále opa-
kuje. Ale téměř nevnímáme, že ob-
čas hovoří o modlitbě srdcem. Je 
nám to nějak vzdálené, a tak o tom 
raději ani neuvažujeme. A to je 
právě podstatné. 
     Totiž, když se začneme modlit 
srdcem - to znamená, že začneme 
uskutečňovat slova modlitby, náš 
život se začne měnit a začneme se 
obracet k dokonalejšímu životu, který je v souladu 
s Božím řádem. Začneme si například uvědomovat, 
že máme nejen prosit Boha o odpuštění hříchů, ale 
sami máme odpouštět druhým jejich provinění proti 
nám. Nebo při slovech „ buď vůle Tvá“ začneme ví-
ce vnímat, že Bůh má náš život pod kontrolou a ví o 
našich utrpeních, kterým nezabránil pro naše zdoko-
nalení, a tuto situaci přijmeme. Dále při slovech 
„přijď království Tvé“ budeme živě prosit, aby toto 
přišlo - aby Ježíš duchovně přišel do našeho světa a 
potlačil vliv zlého ducha. 

     Ale pokud vše budeme říkat druhým, 
pokývají hlavou, že s tím souhlasí, ale 

tím to skončí. Jen když jim zprostřed-
kujeme naší modlitbou srdcem a 
obětí milost Boží, tak je naděje, že 
to budou brát vážněji. Co se dá více 

dělat? Proč jsme takto neteční? Je to 
proto, že se máme dobře. Máme za-
městnání, peníze, byt, dovolenou v za-
hraničí a jsme celkem zdraví. Uvědo-
mujeme si, že stojíme těsně před ná-
stupem antikrista? Ten způsobí 
chaos a demoralizaci, která přivodí 
pohromy společenské a přírodní. 
Pak mnoho lidí ztratí životní jis-
toty a i své životy. Nečekejme na 
tento stav a vyprošujme si nyní 
Boží ochranu. 
     Proč si vůbec nepřipouštíme, 

že dobré zaměstnání, které nás těší a je úspěšné, mů-
žeme najednou ztratit. Nečekejme, až budeme staří a 
nemocní, nebo náhle při autonehodě ztratíme zdraví 
atd. Pak teprve začneme uvažovat jinak a prosit 
upřímně Boha o pomoc. 
     Kéž by nás, alespoň nyní vzpamatovalo, že mno-
ho lidí umírá ve světě hlady nebo při pronásledování 
pro víru. Nečekejme na utrpení a začněme se více 
modlit srdcem, a tím více vnímat Boha a jeho lásku a 
povzbuzení k dobrému životu. 

 

PPRROOČČ  SSII  NNEEUUVVĚĚDDOOMMUUJJEEMMEE,,  ŽŽEE  SSPPĚĚJJEEMMEE  KKEE  KKAATTAASSTTRROOFFĚĚ??  
 

     Pokud máme kde bydlet, máme přijatelné zaměst-
nání a tím i zdroj peněz na základní obživu a nejsme 
zrovna delší dobu nemocní, jsme zhruba se svým ži-
votem spokojeni. Nicméně stále se snažíme, aby-
chom měli peněz více, mohli si koupit lepší auto, mít 
lepší byt, jezdit na zahraniční dovolenou, vlastnit 
chatu a tu stále zdokonalovat, ale vůbec si nejsme 
schopni udělat čas na zlepšování duchovní úrovně, 
což různě omlouváme. 
     I když si myslíme, že jsme věřící, nemáme čas na 
denní modlitbu a stále méně navštěvujeme nedělní 
mši. Přesto se domníváme, že je to s námi v duchov-
ní oblasti v pořádku. Vůbec si nepřipouštíme, že 

když to tak budou skoro všichni dělat a nebudeme 
mít kontakt s Bohem, budeme spíše vnímat zlého du-
cha, který nás líbivým způsobem povede ke sebezni-
čení. K tomu určitě dojde, když takovým způsobem 
budeme žít více let. Pak se může projevit nevyléčitel-
ná choroba, nebo ztráta milované osoby, či dobrého 
zaměstnání a náš život se nám bude jevit bezcenný. 
Pochopíme, že se dokonce života z toho nevzpamatu-
jeme. Jsme z toho šokováni a nechápeme proč se to 
stalo, když jsme žádné zásadní změny v životě neu-
dělali. - Ale my jsme je udělali. Jenom byly pozvol-
né, a pokud byly větší a negativní, tak jsme si je 
omlouvali a zvykli si na ně. 

 

KAM DÁVÁME INFORMACE Z MEDŽUGORJE 
 

     Na internetu máme jen duchovní vzkazy Panny Marie, popřípadě zcela mimořádné informace. Do Zpráv 
z Medžugorje dáváme duchovní vzkazy Panny Marie, duchovní rozbor k minulému poselství a krátké informa-
ce o událostech v Medžugorji. 
     Kromě toho do Zpráv dáváme úvahy týkající se naplňování poselství Panny Marie, svědectví poutníků a plá-
ny poutí. Do časopisu Regina dáváme úvahy teologů a zkušenosti poutníků v Medžugorji a informace o du-
chovních a tělesných uzdraveních a plány poutí.                                                        Zprávy z Medžugorje 7/2015 


